. Mennyi a valészintisége, hogy egy négytagu tarsasdgban van két ember,
akiknek ugyanakkor van a sziiletésnapja? (Tegyiik fel, hogy minden év
365 napos, és mindenki a tobbiektdl fiiggetleniil minden nap ugyanannyi
valdsziniiséggel sziiletik.)

. Mennyi a valdszintisége, hogy a lotton kihtizott 6t szam kozotti paronkénti
kiilonbségek mindegyike legalabb 6t7 A lottén 1 — 90-ig szamozott golydk
koziil huznak 6tot visszatevés nélkiil, feltessziik, hogy minden szamo6tos
egyforman valdszinti.

. Egy televiziés jatékban 3 ajté koziil vélaszthat a jatékos, az egyik mogé
ajandék van rejtve. A jatékos vélasztdsa utan a miisorvezet6 kinyit egy
masik ajtét és megmutatja, hogy ott nincs ajandék. Felajanlja a jatékosnak,
hogy véltoztathat. Erdemes-e véltoztatni?

. (Osztozkoddsi probléma) Hogyan osztozzon a téten két jatékos, ha 5 : 3-as
allasnal félbeszakadt a 6 gyozelemig tarté mérkézésiik? Tegyiik fel, hogy
barmelyik jatékos % valészintiséggel nyerhet az egyes jatszmakban, a tobbi
eredménytdl fliggetleniil. Es ha 7 gy6zelemig tartott volna a mérkdzés?

. Anna minden nap a t6bbitdl fiiggetlentil 0,4 valdsziniiséggel négyes, 0,6
val6sziniiséggel hatos villamossal érkezik a munkaba. Februar négy hétbdl,
mindegyik hét pedig 6t munkanapbdl all. Mennyi a valészintisége, hogy
van olyan hét, amikor minden napon négyes villamossal érkezik?

. Mennyi az esélye, hogy pontosan 7 féle Kinder figura van az Gsszegyjtott
20 figura kozott?



